

招用就业困难人员的企业请注意

2016年度企业招用就业困难人员补贴申报工作正式启动

本报荣成9月19日讯(张凌云) 自9月下旬起,荣成市2016年度企业招用就业困难人员社会保险补贴和岗位补贴申报工作正式启动。

根据政策规定,社会保险补贴标准按企业应为所招人员缴纳的养老、医疗、失业、生育和工伤保险费之和计算,

个人应缴纳部分仍由本人负担。社会保险补贴和岗位补贴之和按当地上年度社会平均工资的50%计算。根据威海市人力资源和社会保障局公布数据计算,2016年度社会保险补贴和岗位补贴之和应为26748元。

本年度补贴申报工作截

止时间为2016年10月31日。市劳动就业办公室提醒,符合条件的企业应在规定的时间内及时申请。具体申报条件及所需资料可登录荣成就业创业网的“办事指南”和“下载中心”栏目查询和下载,咨询电话:7575257。

2209名灵活就业人员 领取532万元社保补贴

本报荣成9月19日讯(张耿 宋云) 近日,荣成市劳动就业办公室为全市2209名灵活就业人员发放2016年度社保补贴532余万元。

按照政策规定,经市劳动就业部门认定符合条件的灵活就业人员将给予社会保险补贴,补贴标准为每人每年2500元,其中只参加养老保险和生育保险的,补贴1800元,补贴期限最长不超过3年。2016年度全市2209名灵活就业人员将领取到总计532余万元的社会保险补贴。

灵活就业社保补贴由镇街人力资源和社会保障所负责发放,符合条件的申请人本人可携带身份证直接到户口所在地所属镇街人力资源和社会保障所咨询领取,预计9月底将全部发放到位。

自2008年至今,荣成市累计为1.6万人(次)发放灵活就业社会保险补贴共计4063万元。市劳动就业部门还加强对灵活就业人员的职业指导和服务,开发就业岗位,及时为灵活就业人员提供免费职业介绍。

失业保险金发放标准上调 每人每月提高至1000元

本报荣成9月19日讯(广华 学模) 荣成市失业保险金标准从2016年7月1日起由每人每月950元提高到1000元,增幅5.2%。今年7至9月已经领取失业保险金的人员的差额部分将于10月份前全部补发到位。

根据省人社厅和省财政厅发布的通知,本次全省提高失业保险金标准为每人每月50元,荣成市失业保险金标准按全省最高标准

实行。近年来,荣成市不断加大失业保险参保征缴工作力度,实现了失业保险参保人数和基金收入连年增长,基金保障能力不断增强,充分发挥了稳定就业“安全网”、预防失业“减震器”的作用。

本次调整,是荣成市自2007年以来第十次提高失业保险金标准。失业保险金标准调整后,将有7844人受益,补发金额39万元。



送爱

日前,市民政局的工作人员带着节日的祝福来到了八河孔家村,向该村的14户联亲贫困户送去了总价值2800元的慰问品。

祖昌 摄影报道

小小无花果催生港西大产业

荣宣

眼下正值无花果果销售高峰,在无花果生产大镇港西,这边街头巷尾摆满了整装待发的无花果箱,那边食品加工厂的工人们小心翼翼地分拣封箱;这头果农们在整理淘宝和朋友圈上的订单,那头顺丰优选的快递员正忙着录入信息。这样的场景已经成为港西镇无花果经济的新常态。

港西镇因无花果而闻名,这里有着发展无花果经济的独

特产业基础和优势。最先实施无花果产业化改革,最早投资建设无花果加工厂,最早探索“互联网+无花果”经营模式的个体散户……作为我市无花果产业的探路先锋,近年来,港西镇主动适应经济形势变化,实施了促进产业发展的系列举措,让小花果迎来了大生意、闯进了大市场,形成了大产业。

在产业规划方面,港西镇坚持规划引领,实施了无花果产业“一带两点多企”战略,聚力打造无花果特色产业隆起

带。目前,全镇无花果种植面积达7551.8亩。“一带”是指鼓励成大路两侧15个村扩大规模、优化品种,发展无花果特色种植产业带。“两点”是以宏丰山庄、伟峰果园两处采摘园为中心,带动周边村庄整合种植资源,发展休闲观光农业园区。“多企”则是以荣成长寿康食品为龙头,引领14家合作社及食品企业发展无花果天然果汁、果干、果茶、冻干无花果等系列产品,延伸产业链,增加产品附加值。

在平台构建方面,港西镇分别以休闲特色游和电子商务为着力点,扩展营销渠道,推动三产融合发展。一方面,组织镇内5家旅行社开辟特色旅游线路,推出无花果休闲采摘游、鸡鸣岛观光旅游、那香海看房团套餐线路,借助鸡鸣岛及那香海国家3A级旅游度假区火爆人气带动无花果采摘游。目前,采摘游已接待游客1.5万人次,同比增长30%;另一方面,大力搭建电商平台,将镇内21家无花果电商及2处村淘纳入

扶持对象,邀请市商务局、威海电商协会专家进行专业培训30余次,并组织赴滨州市博兴县等电商强县观摩6次,学习先进经验,助推产业做大做强。

在品牌建设方面,港西镇通过举办节会、线上线下互动宣传等方式打造港西无花果品牌。今年,该镇成功举办那香海、洲际两大无花果采摘节,吸引全国各地游客入园采摘。同时,承办了齐鲁晚报小记者等青少年主题活动10余次,有效提升了品牌知名度

●社区快讯

近日,沽河社区党支部积极组织党员学习《党章》及相关规定,做好党费收缴工作,梳理以往党费收缴情况,确保党费收缴管理工作规范化、制度化。(岳美璐)

9月13日,荣成市卫生防疫站组织三名讲师团走进华侨社区,启动了“健康大讲堂”大型公益活动。本次公益活动主要面向社区居民宣传健康知识,内容包括:健康生活方式、老年人保健、家庭急救、合理用药等方面,社区约40余人参加了本次活动。(宋艳 张霞)

为了让孩子们更多地了解中华民族传统节日的文化内涵,感受中秋节喜庆团圆的热闹气氛,9月14日上午,沽河社区走进蓓蕾幼儿园组织开展了“喜迎中秋”主题系列活动。(岳美璐)

河西社区属于老旧小区,辖区内的老年人占总人口的半数以上,社区工作人员在走访中了解到,由于行动不便及价格高等原因,理发成了社区老年人的一大难题。9月13日下午,河西社区携手大宝美业理发店开展了一次“关爱老年人,免费为社区老年人理发”的便民服务活动。自本周起,大宝美业志愿服务队会定期为老年人免费理发,有需要的老年人可提前打电话预约或者通过微信平台报名。(连会庆)

9月14日,河西社区携手宏基园物业为社区困难家庭送去了节日的慰问及祝福。(张颖)

近日,玉龙社区在辖区小区内设置旧衣服回收箱,呼吁市民将不用的旧衣服捐赠,送

给有需要的人,让旧衣物尽其用,既环保又公益。

(张晓云) 9月12日,结合党员活动日和夏季集中培训,府新社区以“不忘初心,走好新的长征路”为主题,组织30余名社区党员、入党积极分子参观张晶麟烈士故居、青安屯村英烈纪念馆,接受革命理想教育。(孙铭蔚)

9月12日,曙光社区诚邀荣成农村商业银行进社区做“诚实守信 尊享‘家庭银行’综合服务”宣传讲座,农商银行业务管理部副总经理周艳芳围绕“家庭银行”进行理财宣讲。(王云燕 王宇)

为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,花园社区志愿服务队于日前组织社区志愿者开展《情

暖中秋,关爱社区行动不便高龄老人》的活动,让老人感受到社区大家庭的温暖与关爱。(姜秀瑜)

9月12日,市检察院职务犯罪预防科王娇鹏科长来到三环社区,为50名社区党员上了一堂生动的反腐教育党课。(李淼 王丹)

9月11日上午,公安在职党员20余人助力三环社区环境卫生大清扫活动,经过一个多小时的清理,几处卫生较差的地方有了明显改观。(郇锐 李淼)

河东社区文化宣传彩绘,通过争创文明、和谐社会、共建家园等主题进行宣传。精致的画幅为社区抹上一道亮丽的色彩,社区文化墙为文化宣传活动带来了很好的氛围,也是社区文化宣传活动重要的

组成部分。(于晓红)

9月10日,南山社区的党员们与社区退休老师们举办一场小型的茶话会,向退休老党员老教师送上真挚的祝福,并对老一辈党员教师热爱党和人民的教育事业表达了由衷的敬意。(孙洁莹)

王明珠是崖头街道南山社区第一网格的网格协管员。自2014年参加社区工作以来,在平凡的工作岗位上兢兢业业,刻苦钻研,得到了居民的认可和领导的赞誉,为促进社区网格和谐稳定和社区的发展做出了应有的贡献。(杨钰莹)

南山社区工作人员及志愿者在中秋佳节来临之际,为辖区内的退休弱势老党员华丽阿姨送去了爱心月饼和浓浓的中秋祝福。(王蓓蓓)